

JEGYZŐKÖNYV

készült az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulási Tanács

2016. október 20-án 8³⁰ órakor

megtartott tanácsülésén

Az ülés helye: VKSZ földszinti tárgyaló Veszprém, Házgyári út 1.

Jelen vannak: Czaun János, elnök, Veszprém térségi képviselő;
dr. Bóka István, Balatonfüred térségi képviselő;
Unger Tamás, Pápa térségi képviselő;
Venczel Antal, Ajka térségi képviselő;

További jelenlévők:

Zbiskó Lászlóné Projekt Megvalósító Szervezet;
Farkas László projektvezető
Dr. Kovács Gergely jogi szakértő
Bagoly László könyvvizsgáló

Czaun János: Köszöntötte a jelenlévőket. Ismertette, hogy a Tapolca térségi képviselő jelezte más elfoglaltság miatti távolmaradását az ülésről. Ezt követően megállapította, hogy a tanácsülés a jelenlévő négy fővel határozatképes. Javaslatot tett a napirendi pontokra.

Napirendi pontok:

- 1. Beszámoló a projektek előrehaladásáról**
 - **Tájékoztató közszolgáltatás ellátásáról**
- 2. 2016. évi bérleti díj megállapítása**
- 3. A Társulás 2016. év I. félév időközi mérlegjelentés elfogadása**
- 4. Egyebek**

Czaun János: szavazást kért a napirendi pont határozati javaslatról

33/2016.(X.20.) ÉBRSZHK-TT határozat

Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsa elfogadja a 2016. október 20-i tanácsülés napirendi pontjait.

Határidő: azonnal

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen: **4** Nem: **0** Tartózkodás: **0**

a határozat egyhangúlag elfogadva

- 1. Beszámoló a projektek előrehaladásáról**
 - **Tájékoztató közszolgáltatás ellátásáról**

A hulladékgyűjtési rendszer átalakításával kapcsolatos történések, feladatok:

A hulladékgyűjtés napjainkban zajló jelentős átalakításának egyik eleme, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 2016. április 1-től hatályos módosítása következtében a közszolgáltatási díjat a Koordináló szerv (NHKV Zrt) szedi be az ingatlanhasználóktól és a Közszolgáltatónak a közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért a Koordináló szerv fizet szolgáltatási díjat a Ht. 32/A.§ (1) i) pontja alapján.

A 2016. II. negyedéves feladatteljesítésről a hat szolgáltató nyújtott be adatszolgáltatást, így a teljesítésért járó szolgáltatási díjra ők jogosultak. Az szolgáltatási díj megállapításához szükséges adatszolgáltatás jelenleg hiánypótlási szakaszban van, szolgáltatási díj megállapítására az előterjesztés kiküldéséig még nem került sor.

Több egyeztetést követően, a hulladékgazdálkodás területén bekövetkezett jogszabályi változások, valamint a jogszabályváltozásokból kiolvasható jogalkotói szándéknak való megfelelés, továbbá az így számolt magasabb szolgáltatási díj miatt, a Társulás és a szolgáltatók 2016. szeptember 21-én együttesen nyilatkoztak az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. felé arról, hogy a hatályos Közszolgáltatási Szerződés keretei között a Társulás teljes közszolgáltatási területére vonatkozóan hulladékgazdálkodási közszolgáltatónak az ÉBH Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-t tekintik.

A közszolgáltatási feladat ellátásában a Közszolgáltatási Szerződésben foglalt feladatmegosztás szerint az „AVAR AJKA” Városgazdálkodási és Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft., a Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft., a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft., a KÖZSZOLG Pápai Köztisztasági és Szolgáltató Nonprofit Kft. az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft. és a "VHK" Veszprémi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. közreműködőként vesz részt.

A nyilatkozatban foglaltakat az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. elfogadta, a megfelelőségi véleményt az ÉBH NKft szeptember 30-án megkapta. A Társulás területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladat ellátása a jövőben a nyilatkozat szerint történik.

A 2016. III. negyedév teljesítéséről az ÉBH NKft. szolgáltató adatot, így az adott negyedévre vonatkozó szolgáltatási díjra is az ÉBH NKft. lesz jogosult.

A társult települések önkormányzatait tájékoztattuk a változásról és kértük rendeleteik ennek megfelelő módosítását.

Az adatszolgáltatásról és a rendszer átalakításához szükséges változtatásokról folyamatosan egyeztetnek a szolgáltatók. Az új belső elszámolási módszer kidolgozása folyamatban van.

Az ÉBH NKft. szolgáltatási díj előleg kérelmet, az eljárási szabályok miatt legkorábban október 20-án tud benyújtani, ezért a társaság likviditásának fenntartása érdekében a 31/2016.(IX.9.) ÉBRSHK-TT határozat alapján a bruttó 60.021.908 Ft. bérleti díj előleget 2016. október 14-én visszafizették.

A Közszolgáltatási Szerződésmódosítás - melyet a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 92/B § (2) bekezdés rendelkezése ír elő az önkormányzatok számára, 2016. június 30-án megtörtént az irányító hatóság jóváhagyását még nem kaptuk meg.

2. 2016. évi bérleti díj megállapítása

A 2009. november 12-én aláírt Közszolgáltatói Szerződés rendelkezése szerint a Közszolgáltató köteles az üzemeltetésre átadott eszközök üzemeltetéséért bérleti díjat fizetni a Megrendelő részére.

A Társulási tanács a 15/2015.(IV.17.) ÉBRSHK-TT határozatával úgy határozott, hogy amíg a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításában nem lesz változás – a 2012. április 14-i díjhoz viszonyított díjat kell alkalmazni –, addig az üzemeltetőnek átadott eszközökért járó bérleti díjat, a pótlási kötelezettség átütemezése mellett úgy állapítja meg, hogy az a Társulás működési költségeire (~25.000 eFt), a létesítménnyel érintett településeknek járó esedékes kompenzáció (~40.000 eFt.) és az ÉBH Kft. által a Társulás érdekében felvett hitel éves tőketörlesztő részletének (~160.000 eFt.) kifizetésére nyújtson fedezetet.

